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Добрый день, уважаемые коллеги!  
Я рад приветствовать участников  

и организаторов мероприятия  
«Трудовой доблести России» 

 
Сегодня наше мероприятие называется «Опыт работы региональных отделений: 

успешные практики». Недавно мы отмечали государственный праздник – День народного 
единства, мы ощущаем, что все мы не просто коллеги, а, скорее, одна большая семья. Эта 
атмосфера позволит нам и дальше эффективно работать плечом к плечу на благо нашего 
общего дела.  

Поздравляя российский народ с праздником, Президент России Владимир 
Владимирович Путин сказал: «Ценность нашего единства неоспорима. Мы умеем смыкать 
ряды для решения общих задач перед лицом глобальных вызовов и угроз. И вместе 
радоваться победам, достижениям и успехам».  
Он подчеркнул, что россияне мирным и ратным трудом сегодня защищают суверенитет, 
честь и достоинство родной страны. Президент назвал это данью традициям. 

В первую очередь, я хочу поблагодарить каждого из своих коллег  
за проделанную работу. Я верю, что впереди нас ждут только победы. 

На протяжении многих лет сложилась практика заслушивания отчетов  
о деятельности региональных отделений «Трудовой доблести России».  
Эта практика показывает, что на региональном уровне имеется ряд нерешенных проблем, 
которые требуют корректировки. 

Как вы знаете целями и задачами региональных и местных отделений являются: 
– реализация целей и задач общественной организации или ассоциации на 

соответствующей территории; 
– представление интересов членов организации перед органами власти и местного 

самоуправления, другими организациями и общественностью; 
– укрепление связи организации с членами, проживающими или работающими на 

территории; 
– организация и проведение мероприятий, реализация программ и проектов в рамках 

нашей деятельности; 
– привлечение новых членов и волонтеров; 
– распространение информации о деятельности организации среди населения. 
Какие же решения могут быть приняты  

в отношении отделений, не выполняющих по той или иной причине поставленные задачи: 
Это может быть смена руководителей, создание попечительского совета. При 

организации может быть создан Совет регионов на примере, допустим, Совета регионов 
Русского Географического общества, созданного еще в 2012 году.  Он действует в целях 
обеспечения регионального развития Общества, координации деятельности его 
региональных и местных отделений и довольно успешно работает. Состав Совета регионов 
формируется из числа председателей региональных отделений Общества. Этот вопрос 
может быть вынесен на ваше обсуждение. 

Президентом и Правительством Российской Федерации принимаются эффективные 
меры по сохранению производственного и кадрового потенциала, росту уровня жизни 
населения страны. И мы понимаем, что сейчас как никогда нужно выстраивать 
конструктивный диалог между обществом и властью в целях укрепления социальной 
сплоченности общества, являющейся механизмом повышения качества жизни населения. 

Выстраивая отношения с органами государственной власти регионов и органами 
местного самоуправления, следует основываться на том, что вопросы, затрагивающие 
интересы общественных объединений, решаются органами государственной власти и 
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органами местного самоуправления с участием соответствующих общественных 
объединений или по согласованию с ними. 

В помощь вам мы разработали «Методические рекомендации по организации 
взаимодействия региональных и местных отделений Всероссийской общественной 
организации «Трудовая доблесть России» с органами государственной власти и органами 
местного самоуправления». Они будут размещены на сайте организации. 

Первоочередными направлениями региональных и местных отделений «Трудовой 
доблести России» в современных условиях продолжают оставаться: 

 
•Участие в социально-ориентированных проектах, социальных инициативах и 

практиках в интересах региона; 
•Участие в мероприятиях, посвященных памятным датам; 
•Увековечивание памяти знатных земляков, защите истории народа, его традиций; 
•Создание открытых рабочих площадок гражданских активистов, общественников, 

представителей НКО и неравнодушных людей, занимающихся социально-ориентированной 
работой; 

•Выработка общественного контроля по различным направлениям деятельности; 
•Организация и проведение мероприятий по пропаганде общественной значимости 

труда, применение методов и технологий, направленных на формирование в системе 
ценностных ориентаций приоритетности труда во всех его аспектах по принципу «Нужно 
любить то, что делаешь, и тогда труд даже самый грубый, возвышается до творчества; 

•Пропаганда престижа трудовых профессий: внедрение практики посещения 
обучающимися образовательных организаций трудовых коллективов, знакомства с 
передовиками производств, чествования трудовых династий; 

•Создание музейных центров, комнат, уголков Трудовой Славы. Оформление и 
обновление стендов «Награды наших земляков»; 

•Работа по возрождению института наставничества, конкурс на лучшего наставника; 
•Организация мероприятий гражданско-патриотического и трудового воспитания 

молодежи с целью формирования у обучающихся гражданской ответственности и правового 
самосознания, духовности и культуры, инициативности, самостоятельности, толерантности, 
способности к успешной социализации в обществе; 

•Организация и проведение «Уроков мужества», «Уроков памяти», «Уроков 
наставничества; 

•Разработка мер, направленных на содействие развитию добровольчества 
(волонтерства) в регионе;  

• Содействие военнослужащим в достижении цели специальной военной операции; 
•Поддержка семей погибших участников специальной военной операции; 
•Обеспечение эффективной помощи жителям приграничных территорий, которые, 

безусловно, в этой помощи с нашей стороны нуждаются. 
Время, в которое мы живем, требует от нас единства и сплоченности. Сегодня, как 

никогда, важно помнить, что мы все вместе являемся частью одной великой семьи — нашей 
страны. И вместе мы способны преодолеть любые трудности. 

Каждый из нас знает, какие испытания проходят наши военнослужащие. Они рискуют 
своей жизнью ради мирного неба над нашими головами, ради того, чтобы мы могли 
спокойно жить, работать, растить детей. Их сила и мужество — это то, что вдохновляет нас, 
мы обязаны поддерживать их, как никогда ранее. 

Мы должны быть рядом с ними, когда они возвращаются домой, и поддерживать их, 
когда они служат. 

Мы принимаем участие в акциях помощи, отправляем посылки на передовую, 
организовываем встречи с семьями военнослужащих, чтобы они знали – они не одни. 

Спасибо вам за вашу поддержку, за вашу веру и за то, что вы рядом с нашими 
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военнослужащими. Вместе мы сила! 
Чтобы быть еще сильнее и заслужить звание  Образцовой общественной 

организации мы планируем создать на базе Центрального штаба следующие проблемно-
ориентированные  комиссии из членов организации: 

– комиссия по взаимодействию с субъектами Российской Федерации, органами 
местного самоуправления; 

– комиссия по образованию, науке и культуре; 
– комиссия по связям с общественными объединениями, предпринимательским 

сообществом; 
– комиссия по наставничеству, трудовому и патриотическому воспитанию молодежи; 
– комиссия по международному сотрудничеству. 
Я уверен, работа таких комиссий будет продуктивна и привнесет новое веяние в 

совершенствование деятельности «Трудовой доблести России». 
На "Итогах года"-2025 Президента России Владимира Владимировича Путина 

попросили оставить послание потомкам. Вот что сказал Глава государства: 
 
«Мы, жившие в России в нескончаемом потоке времени в XX и XXI веке,  

с благодарностью воспринимали все, что было сделано нашими предшественниками, 
нашими предками. Мы жили, как все везде и всегда, нашими текущими заботами. 

Но мы не стояли на месте, мы шли вперед. Мы работали, боролись, сражались и 
наилучшим образом старались решать проблемы, которые ставило перед нами наше время. 
Мы думали о будущем, думали о вас. И если в ваших руках сейчас наше послание, это 
значит, что и вы чувствуете себя частью нашего общего бесконечного потока времени. 

Это значит, что и вы чувствуете и понимаете связь времен.  Это значит, что и мы, 
когда работали, сражались и думали о вас, жили не напрасно. И у нас многое получилось». 

 
Уважаемые коллеги, сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом! По 

решению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина 2026 год 
объявлен Годом единства народов России.  

Цель такого решения – укрепить межнациональное согласие и взаимопонимание, 
пресечь попытки разжигания межнациональной розни, популяризировать идею единства 
многонационального народа России и сохранить культурное многообразие страны. 

Россия является уникальной страной, где в настоящее время живут в мире и согласии 
более 190 народов. Каждый из них вносит свой бесценный вклад в общую культуру, 
традиции и историю нашего государства. Это многообразие — наше главное богатство, 
наша сила. Вместе мы создаем экономику, вместе защищаем Родину и вместе строим 
будущее. 

Давайте вместе сделаем 2026 год годом дружбы, взаимопонимания и единства!  
Тем более, что в следующем 2026-м году состоятся очередные выборы в 

Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, и там обязательно 
должен быть представитель нашей организации. Поэтому я предлагаю рекомендовать для 
включения в список кандидатов в депутаты члена Правления нашей организации всем вам 
хорошо известного писателя, ученого и журналиста Сергея Константиновича Комкова. 
Думаю, возражений не будет! 

 
 Желаю, чтобы 2026 год стал временем уверенных решений, профессионального 

роста, взаимного уважения и плодотворной работы. Пусть все цели будут достигнуты, а 
результаты превзойдут ожидания. Благодарю вас за вклад в наше общее дело, 
ответственность и сплоченность! Там, где плохо, там не мы, там, где мы, там победа. 

 


